

## 第二批省级产业技术基础公共服务平台拟推荐名单公示

## 衡阳2家检测平台上榜



衡阳晚报讯（全媒体记者 邓小山 通讯员 孙麒）12月21日，记者从市工信局获悉，省工信厅近日公示第二批省级产业技术基础公共服务平台拟推荐名单，衡阳市市场监督检验检测中心、湖南得成检测有限公司榜上有名。

市工信局负责人介绍，产业技术基础公共服务平台是由国家或省级工信部门认定，具备权威性、基础性、公益性

和前瞻性的技术基础公共服务平台。其使命是为了加快实施创新驱动发展战略，保障产业创新发展和质量品牌提升，完善重点产业技术基础体系，为技术创新和产业发展提供强有力的支撑和服务。

衡阳市市场监督检验检测中心是一家对电工、电器、变压器等输变电产品进行检验检测和技术服务的公共服务平台，深耕输变电制造企业多年，指

导企业开展产品认证申报、试验验证和原材料检验服务，协助企业产品结构设计和材料造型优化等，有效降低批量生产成本，提高生产效率，加速新产品研发、认证，保障了新产品市场认可度。

湖南得成检测有限公司系我市化工新材料等检验检测公共服务平台，与衡阳市化工协会合作共建了“衡阳盐卤化工新材料产业集群”。以服务该产业集群和松木经开区发展为支点，通过为企业从原材料进厂验收、中间产品分析、生产工艺调整到出品出厂，实行“一条龙”技术服务，解决了企业多项重大技术难题，使相关企业享受到实验室快

捷、高效的技术服务，为打造盐卤新材料产业集群基地创造了良好的软环境。

市工信局负责人在接受采访时表示，当前衡阳正在创建国家、省先进制造业产业集群，这批产业技术基础公共服务平台的成功创建，有利于发挥地方产业特色和平台技术优势，助力产业集群调整、优化与提升，推进产业链延链、补链和强链。作为公共检测服务的“开放性实验室”，平台可为产业发展提供强大的公共检测服务，形成了产业转型升级、产业集群优化、专业度提升的技术支撑体系，深度推动了产业集群发展壮大。

## 第四届“守护幸福河湖”全国短视频公益大赛收官

## 衡东县一作品荣获优秀奖

衡阳晚报讯（全媒体记者 许珂 通讯员 唐朝晖 董晓红）近日，第四届“守护幸福河湖”全国短视频公益大赛获奖名单发布，由衡东县河长办推送的作品《保护母亲河 绘就洣水新画卷》荣获优秀奖。

在水利部河长办指导下，中国水利水电出版传媒集团、水利部宣传教育中心、水

利部水利风景区建设与管理领导小组办公室、水利部河湖保护中心、中国宋庆龄青少年科技文化交流中心共同主办了第四届“守护幸福河湖”短视频征集活动。活动启动以来，共收到正式提交报名表的作品1594部，其中“守护幸福河湖”主题活动808部、“60秒看水美中国”专题

活动526部、“跟着河长去巡河”专题活动260部。

《保护母亲河 绘就洣水新画卷》以优美的画面和生动的讲述，向大家展示了衡东县在全面推行河长制以来，“母亲河”洣水焕发的勃勃生机。近年来，该县从抓好河道保洁工作入手，紧盯河道保洁重点水域，通过保洁常态、严格考核、狠抓整治、长效修复、强化宣传等措施，使洣水水生态环境得到了明显改善，常年保持在国家二类水质标准以上，国家一级保护动物中华秋沙鸭，二级保护动物小天鹅、蓝喉蜂虎频现衡东洣水水域，人民群众获得感和幸福感逐年提升。

题。答题规则：初赛含单选、多选、判断3种题型。每次答题，系统将随机出5道题目，答完5题后提交计分，答对1题计20分，积分累积，每天最多可以答100题。

积分及排名：选手随时点击左上角头像查看个人成绩单，每日0点系统更新各组别排名。活动设置总积分和周积分，总积分累计不清零，周积分每周末清零。

初赛完整获奖名单将在湖南禁毒微信公众号公布，第一周期获奖名单公布时间为12月20日，第二周期获奖名单公布时间为12月27日。每周期在全省、全市各分组排名前50名分别获得实物奖励。个人积分累计达到1000分，将获得“禁毒知识学习达人”荣誉证书，可在成绩单页面中点击生成。

南华附一医院：  
**获批“全国帕金森病标准中心”**

衡阳晚报讯（通讯员 武衡）12月17日，在全国帕金森病标准中心评选过程中，南华大学附属第一医院通过多轮筛选，成功获批第2批全国帕金森病标准中心（全国共21家）。

帕金森病是一种常见于中老年人群的神经系统变性疾病，当前我国PD患者总数约为300万。随着人口老龄化程度加剧，未来5—10年患者人数就会增加至约500万，其长期存在漏诊率高、误诊率高、早期诊断困难、治疗欠规范等问题。

帕金森病标准中心的获批，将进一步促使南华附一医院按照中心建设要求，继续优化诊疗流程、提升诊疗水平，帮助帕金森病患者从前期个体化精准药物治疗，中后期病人DBS术前评估、手术方案制订、术后程控管理与药物调整、康复锻炼、心理辅导等方面完成长程的疾病治疗和管理周期，提升该院在帕金森领域医疗服务能力，造福帕金森病患者。

**全省第二期街舞初级教练员培训班举行**

**近百位教练来衡“充电”**

衡阳晚报讯（敖文景 通讯员 吴明杰）12月20日至22日，2022年湖南省街舞初级教练员培训班在衡阳市全民健身服务中心举行。这是湖南省街舞运动协会成立以来举办的第二期教练员培训班，来自全省近百位街舞教练参加培训。

此次培训班由衡阳市体育总会、衡阳市全民健身服务中心指导，湖南省街舞运动协会主办，衡阳市街舞运动协会承办。培训期间，主办方安排了理论考试和实操考试，由培训导师负责打分。

据了解，竞技街舞已成为奥运会、亚运会、全运会等综合性运动会的比赛项目，也是2022年省运会的新增项目。2021年6月，为适应社会需求和街舞事业自身发展规律的需要，湖南省街舞运动协会应时而生。省街舞运动协会成立后致力于通过举办专业的赛事活动、开展裁判员教练员培训等形式，全力推进竞技街舞校园推广普及活动的开展。

## 第五届湖南省禁毒知识竞赛火热进行

## 衡阳市民快来争当“答题王”

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 黄姣）12月21日，记者从市禁毒办获悉：第五届“我是答题王”湖南省禁毒知识竞赛正在火热进行中，欢迎广大市民踊跃参赛，争当“禁毒知识学习达人”。

第五届“我是答题王”湖南省禁毒知识竞赛分为初赛、复赛、决赛三个阶段，目前正在开展网络初赛。初赛时间为12月12日0时至12月26日24时，活动面向全省

人民，分为公职人员组、社会群众组两个组别。初赛分为两个周期段，第一周期时间12月12日—19日，第二周期时间12月20日—26日。

据市禁毒办工作人员介绍，参赛人员关注“衡阳禁毒”微信公众号，点击右下方“禁毒活动”进入“第五届我是答题王”页面参与活动，填写真实姓名，根据个人情况选择“组别”“地区”“单位”等信息开始后答

题。答题规则：初赛含单选、多选、判断3种题型。每次答题，系统将随机出5道题目，答完5题后提交计分，答对1题计20分，积分累积，每天最多可以答100题。

积分及排名：选手随时点击左上角头像查看个人成绩单，每日0点系统更新各组别排名。活动设置总积分和周积分，总积分累计不清零，周积分每周末清零。

初赛完整获奖名单将在湖南禁毒微信公众号公布，第一周期获奖名单公布时间为12月20日，第二周期获奖名单公布时间为12月27日。每周期在全省、全市各分组排名前50名分别获得实物奖励。个人积分累计达到1000分，将获得“禁毒知识学习达人”荣誉证书，可在成绩单页面中点击生成。

江春燕：

## 让文化建设项目惠及更多群众

■衡阳晚报全媒体记者 伍施施

多群众，让百姓享受丰富多彩的文艺活动。”去年底，她提交提案《关于深化我市国有文艺院团改革，着力打造湘南区域艺术中心》，希望进一步激发我市国有文艺院团的生机活力、创作更多精品力作，满足人民群众的精神文化需求。

今年以来，江春燕跟随调研组赴郴州、株洲、神农大剧院、湖南大剧院等地学习，为后期衡阳大剧院的运营管理作准备。同时，积极协助市文旅广体局对大剧院进行管理并组织技术人员参加培训，确保大剧院后续工作的正常开展。

看着拥有1219座的大剧院，江春燕心里非常自豪，“这里无论硬件还是软件，在全省都数一数二。”有了好的舞台，更需优秀节目。过去一年里，江春燕带领团队创作了歌舞、情景剧等艺术作品20多个，如：群舞《大国利剑》《烽火衡阳》《衡阳八景》，情景舞蹈《战疫》《护苗行动》《船山说》；三人舞《水墨》；歌伴舞《禁毒战歌》《我在南岳祝

福你》《梅花赋》等。值得一提的是，作为衡阳丝弦非遗传承人，江春燕录制的衡阳丝弦《一丝一弦，一曲一心》视频在网络平台播放，受到众多网友的关注和点赞，该视频也获得“我的衡阳 我的奋斗”短视频大赛一等奖。同样在网络上出圈的还有《疫情防控不放松》《禁毒歌》等丝弦作品，不仅宣传了党的方针政策，也让更多百姓了解到非遗文化。

江春燕矢志培养更多的传统文化传承人。她积极组织团队到学校及基地开展衡阳丝弦宣传讲座，组织青年演职人员参加主题讲座活动，组织非遗保护组成员到各县（市）区挖掘收集衡阳丝弦相关资料。现在，她的徒弟陈芳滨已成功申报为市级传承人。

今年以来，江春燕和团队还走进田间地头，走近群众身边，开展各种惠民演出活动70多场。江春燕说，“文艺工作团队要主动策划群众文化活动，发挥‘文艺轻骑兵’的桥梁纽带作用，用文艺阐释党的创新理论，把文艺送到人民需要的地方。”

江春燕

委员履职风采 ②

时近年来，衡阳文化艺术中心的大剧院里，工作人员正忙着各项扫尾工作，这里即将迎来一场盛会——衡阳艺术节。届时，市政协委员、市歌舞剧团有限责任公司董事长江春燕和她的团队精心创作的一批优秀节目，将在此闪亮登场。

作为一名文艺界的政协委员，江春燕始终认为，“要让文化建设项目惠及更